

## И с к у с с е т

# Батумский театр в Кутаиси

ет современную  
действительность.  
Гастроли Батум-  
ского государствен-  
ного театра

30 июня Батумский государственный театр имени И. Чавчавадзе премьерой драмы Ш. Роква «Мать» завершил театральный сезон 1965 — 66 гг.

А сегодня в Кутаиси, в помещении Государственного театра им. Л. Мещишвили наш театр начинает свои гастроли.

Накануне отъезда в Кутаиси директор Батумского государственного театра Ш. И. Давитадзе в беседе с нашим корреспондентом рассказал:

— Истекший театральный сезон прошел у нас успешно. Мы показали зрителю много разнообразных спектаклей, в том числе несколько премьер: «Живой портрет», «Заповедник», «Шайтан-Хихо», «Топаз», «Море и любовь», «Мать». Кроме того, в связи с 20-летием первой постановки трагедии Софокла «Царь Эдип» мы восстановили этот спектакль и показали его зрителю. Как и в первом спектакле, двадцать лет назад, роль царя Эдипа сыграл народный артист Грузинской ССР Ю. Кобаладзе.

Специально для детей наш коллектив подготовил сказку Г. Нахуцри-

швили «Шайтан-Хихо», премьера которой состоялась в дни весенних школьных каникул.

Театр продолжает творческое сотрудничество с местными драматургами, в том числе с А. Самсония и Ш. Роква, которые написали пьесы на темы современной жизни — «Море и любовь» и «Мать». Оба эти спектакля, премьеры которых прошли в конце театрального сезона, были хорошо приняты зрителями.

В истекшем театральном сезоне наряду с опытными актерами — народными и заслуженными артистами республики — хорошо проявили себя и наши молодые актеры, которые творчески выросли.

За последние годы наш Батумский театр второй раз гастролирует в Кутаиси. Первая гастрольная поездка в 1963 году прошла успешно. Кутаисские зрители тепло встретили спектакли батумцев.

Сейчас мы возем в Кутаиси лучшие наши спектакли, среди них пять премьер. Репертуар у нас для кутаисского зрителя совершенно новый. Большинство наших пьес создано грузинскими драматургами и отража-

ются в Кутаиси с 5 по 22 июля. Откроются гастроли трагедией «Миндия» в постановке Г. Жордания. Спектакль этот создан по мотивам произведений Важа Пшавела.

В нашем репертуаре также комедия К. Буачидзе «Во дворе злая собака» (постановщик Ш. Инасаридзе), пьеса В. Канделаки «Заповедник» (постановщик Г. Абашидзе), драма Н. Кантена и Ж. Белака «Убийцы», комедия М. Папшолы «Топаз», комедия А. Моретти «Живой портрет», а также пьесы батумских драматургов А. Самсония «Мой сын Симон», «Море и любовь» и Ш. Роква «Мать».

На гастроли в Кутаиси выезжает весь коллектив театра. Батумские артисты покажут свои постановки и трудящимся Ткибули, Маяковски, Цхалтубо.

— Гастрольная поездка в Кутаиси ко многому обязывает наш коллектив. Мы надеемся, что, как и в прошлый раз, спектакли нашего театра понравятся взыскательному и требовательному кутаисскому зрителю, — сказал в заключение беседы т. Ш. И. Давитадзе